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Tiger 1, Ausr. E/H1

The Tiger was certainly the most famous armored vehicle of
World War |l. Its fire power and protective armor made it the
dominating factor on all battle fields during the years 1943-
44. It did, however, present considerable problems, due ot
its complex mechanical construction. The Tiger crews were
continuosly engaged in maintenance work, which was
aggravated throug extreme conditions in the African desert
and the Russian Plains.

Technical data: Length: 8.45 m - Width: 3.7 m - Height: 2.95
m - Weight: 56 tons; Max. speed: 45 km/h; Range: 195 km;
Armament 1x88 mm gun, 2x7,92 mm machine guns.

Der Tiger war sicher das berlihmteste Kampffahrzeug des
Zweiten Weltkrieges. Feuerkraft und Panzerrugng machten
den Tiger zum bestimmenden Faktor auf allen
Kriegsschauplatzen wahrend der Jahre 1943-44. Trotzdem
g4db es wesentliche Probleme auf Grund der komplizierten
Bauweise. Die Tiger -Besatzungen waren sténdig mit
instandsetzungsarbeiten beschaftigt, die durch die
extremen Bedingungen in der afrikanischen Wiste und der
russischen Steppe hervorgerufen wurden.

Technische daten: Linge: 8,45m - Breite: 3.7 m - Hohe:
2.95 m - Gewicht: 56 t; Hochstegeschwindigkeit: 45 km;
Reichweite: 195 km; Bevaffnung 1x88 mm Kanone, 2x7,92
mm Maschinengewehr.

Le Tigre este certainement le véhicule blindé le plus connu

de seconde guerre mondiale. Sa puissance de feu,
I'épaisseur de son blindage, ont fait de lui le maitre
incontesté des champs de bataille durant années 1943-44.
Il avait, par contre, en permanence de graves problémes
mécanigues, lié a sa congeption complexe. Les équipages
de Tigre devaient en permanence éffectuer des réparations,
particuligrement dans les conditions extremes rencontrées
en Afrique du Nord et dans les plains russes.

Données Techniques: Longueur: 8.45 m - Largeur: 3.7 m -
Hauteur: 2.95 m - Masse: 56 tons; Vitesse maximum: 45
km/h; Autonomie: 195 km; Armement 1 canon de 88mm, 2
mitrailleuses de 7,92 mm.

El Tiger fué con toda certeza el nas famoso vehiculo
acorazado de la IIGM. Su potencia de fuego y coraza de
proteccién le hicieros el factor dominante en todos los
campos de batalla durante los afios 1943-44. Sin embargo
presentd considerables problemas, debidos a la
complejidad de su contruccién mecanica. Las tripulaciones
de los Tigres estaban ocupadas ocupadas continuamente
en trabajos de mantenimiento, situacién que era agravada
por las condiciones extremas del desierto afficano y las
planicies russas.

Datos Técnicos: Longitud: 8.45 m - Anchura: 3.7 m -
Altura: 2.95 m - Peso: 56 tons; Velocidad max.: 45 km/h;
Autonomia: 195 km; Armamento 1 cafién 88mm, 2
ametralladoras de 7,92 mm.
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mediante la punta del tubo.

Utilizar el pegamento especifico para plastico (poliestereno).
Utilizar el pegamento y las pinturas en un ambiente aireado y lejos de fuentes de calor.
Para menores de 14 anos es aconsejable la asistencia de un adulto.

Pegamento solido (atoxico)
\CREL MASTE]R Ref. 03 996

El pegamento sélido en tubo (atdxico) se extiende

Pegamento liquido (toxico)

MIQRELMASTER) Ref. 03 999

El pegamento liquido (toxico) se extiende
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DISTRIBUIDOR EXLUSIVO:

CASA GALAN, S.A.

PJE. DELS GARROFERS, 12

08021 BARCELONA

T: 932000136 » FX: 932021568
http:/www.hobbygalan@.com

e-mail: hobbygalan@hobbygalan.com
Disponibile todo el catalogo ITALERI
Dragon, Zvezda y pinturas |\ JQDEL MASTEQ

con el pincelito.

(E.) INFORMACION IMPORTANTE SOBRE ESTA MAQUETA
() Juguele no aplto para menares de 3 af0s. Las partes pequedas podrian
ser ingesicdias 0 asperadas,
(@ Presencia de extremidades apuntadas funcionales al montage del modelo
iSO,
(@ Tenga cusdado al utiizar las herramientas y cuchillas de trabajo, ya que
pueden causare dafos personales.
@ pinture para esta magueta son solo para
macelistas adultas.
(&) Conservar |a presente direccion para fuluras referencias.
ITALERI S.PA."
Via Pradazzo, 6 /8 - 40012 CALDERARA DI RENO (BO)
ITALY
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| numeri si riferiscono all'assortimento colori ITALERIpJOUEL MASTER  jAcryl Paint Systern

The indicated colour numbers refer to the ITALERI MORELMASTER  /Acryl Paint System

Die angegebenen Farbnummern beziehen sich auf die ITALER MQRELMASTERY fAcryl Paint System
Les références indiquées concernent les peintures I"I'ALEHIM&‘_L_‘_I;L.MA&IER fAcryl Paint System

1723 MODEL MASTER 1712 MODEL MASTER 1405 MODEL MASTER
Gun Metal (Metalizer)
Stahlblau (Metalizer)
Metallo Scuro (Metalizer)

Gris Metal (Metalizer)

1735 MODEL MASTER
Wo

Grigio Blu Scuro (0)
Gris Marire de Guerre (M)

APRIRE | FORI

DRILL HOLES

DIE LOCHER AUSBOHREN
‘OUVRIR LES TROUS
PERFORAR LOS AQUJEROS
BOOR GAATJES

1749 MODEL MASTER
F.5. 37038

Flat Black

Schwarz (M)

Nero (0)

Naoir Mat (M)

Megro

E 9983

(B

1546 MODEL MASTER
Silver

Silber

Argento

Argant

Plata

1785 MODEL MASTER
Rust

Rost
Ruggine
Rouille
Herrumbre
E 6683

1745 MODEL MASTER
FS. 17875

Insignia White
Signalweiss (G)
Bianco Segnale (L)
Blanc Insignes (B)

E 0041

1747 MODEL MASTER
F.S. 17038

Gloss Black

Schwarz (G)

Nero (L)

Nair Brillant (B)

Negro Luciente

E 9971
(FJ

1768 MODEL MASTER
F.5. 37875

Flat White

Weiss (M)

Bianco (O)

Blanc Mat (M)

Blanco



i‘ | T Oe\|

i | |
- |

I | ! : ' 11':"'111 E:_‘ HE

|1 | 105 112

| | L 108 g3 61|

= §@ | ::E:
ol

3 —_
e —
li==F"




* il

L AR T
06202020 )
e e, et o \‘.‘
M LA IEA R et
/ l----.l|. i

338
328










B |

L] [

e »
1090 IE' 109D

o




1. KompaNIE, SPz.ABT.501 - Tunisia 1943

Itruzioni per Tappicazicne defie decalco:
comanie cocomenti dal [
pubta per circa

the required decas ot of the
o o A 172 LR PiSi-
I et e kit bt i slito Senm the paper. For o bet-
e afhsecen, e thatim by means of a choan rag

Phsattrang av decaber: Hiop ot din decal som skall srandas och
dor 0 172 et St
dian sakta gda v pappret. Fon all den skall st
huk
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1712 MODEL MASTER

F.S. 34097
Field Green
Feldgrin (M)
Verde Erba (0)
Vert Herbe (M)
E 7633

1567 MODEL MASTER

Flat Tan
Erde (M)
Terra Chiara (0}
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Couleur de Chéne Tarne (M)

E 7283

or-Anbringung: D bendtighen
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